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DISTRIKT STOCKHOLM

Ordföranden har ordet
I år har vi i Distrikt Stockholms län haft flera aktiviteter som vi vanligtvis inte 
har. Det har varit en mycket trevlig upplevelse att få träffa så många glada och 
positiva medlemmar under mitt första år som ordförande.

Vi började med att bjuda in alla medlemmar på en kryssning den 27 – 29 
augusti till Gotland! Det visade sig att intresset för detta var väldigt stort. Vi 
fick börja med att utöka antalet platser . Det blev tre härliga dagar tillsam-
mans med våra trevliga medlemmar. Gotland visade upp sig från sin soliga sida 
under dagen vi var iland. Vi var många som var trötta och ömma i fötterna efter 
dagens promenader upp och ner på Visbys gator. En mycket trevlig och minnes-
värd resa.

SKPF dagen den 4 september firade vi tillsammans då vi bjöd in till en 
gemensam räkfrossa för alla avdelningarna. Vi festade i Alviks kulturhus där vi 
hade laddat upp med massor av räkor och goda pajer. Till det inmundigade vi 
musik av bandet Mid 60s som spelade populär musik av Elvis och Beatles. Vi 
var många som sjöng med i dom välkända texterna. Stort tack till alla medlem-
mar som var med och firade vår dag! Den 4 september återkommer nästa år. 
Men vad vi hittar på då är hemligt än så länge .

Även i år har vi deltagit på Seniorfestivalen som hölls på Älvsjömässan den 
23-25 oktober. Avdelningarna har turats om att bemanna vår monter alla tre 
dagarna. Det blev många trevliga samtal med medlemmar, icke medlemmar och 
blivande. En givande och trevlig mässa.

Jag måste tyvärr avsluta med tråkiga nyheter. Det är osäkert om vi kan fortsät-
ta att skicka ut vårt medlemsblad via förbundets tidning Här&Nu nästa år. Det 
är inte klart om förbundet säger ja till det, diskussioner pågår. Vi arbetar febrilt 
på att hitta andra sätt för att nå ut till er. Det är ju som ni förstår en kostnads
fråga! Tyvärr fick vi ju lägga ned vår tidning Veteranerna 2024 på grund av 
ökade kostnader.

De kanaler som vi nu har tillgängliga är avdelningarnas hemsidor där ni alltid 
hittar aktuell information. Vi har också våra Facebooksidor samt möjlighet att 
skicka mail och sms. Men vi är väl medvetna om att det inte räcker! Det är nu 
ännu viktigare än tidigare att lämna sin mailadress för att vi ska kunna nå er.
På varje avdelnings uppslag i detta blad finns adresser till våra hemsidor.

Margit Hammarström
Ordförande, distrikt Stockholms län
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AVDELNING 2 STOCKHOLM AVDELNING 2 STOCKHOLM

KALENDER
Månadsmöte	 11 februari
Akvarellmålning	 16 februari
Stickcafé	 17 februari
Akvarellmålning	 19 februari
Årsmöte	 5 mars
Brandstation	 19 mars
Månadsmöte	 26 mars
Hovstallet	 23 april
Månadsmöte	 29 april 
Dagstur	 13 maj
Månadsmöte	 20 maj

SKPF Pensionärerna, avd 2
Störtloppsvägen 12, 1tr
129 47 Hägersten
Telefon: 076-024 50 87,  
076-008 92 81
Expeditionstid:
Måndag, tisdag 10.00-13.00

Stängt i jul och nyår:
17 december – 11 januari

All anmälan till aktiviteter sker 
via telefon eller e-post.

E-post:
stockholm.avd2@skpf.se

Hemsida:
www.skpf.se/stockholmavd2

Facebook:
SKPF avd 2 Stockholm

Bankgiro: 5471-4696 
Swish: 123 563 4530

Månadsmöte 11 februari
Avd 2 och avd 28 inbjuder till gemensamma månadsmöten.
Månadsmöte den 11 februari. Läs mer på avd 28:s sidor.

Akvarellmålning/akryl, måndagar
Cirkeln är på 10 gånger. Cirkelledare Behi Kiani. Ta med akvarellfärger. Bästa 
är Windsor & Newton men det går bra med annat märka också. Akvarellpapper 
300 gr, penslar olika storlekar.
När: Start 16 februari, kl 13.00-16.00
Var: SKPF:s lokaler i Västertorp. Störtloppsvägen 12
Kostnad: 250 kr
Anmälan: senast 13 januari

Stickcafé, tisdagar
Cirkeln är på 10 gånger. Cirkelledare Helena Helenius. Har du hemma textila 
alster på gång ta med dem till cirkeln. Annars kan du börja med något nytt. Bra 
att passa på och lära känna folk som delar ditt intresse för stickning
När: Start 17 februari, kl 13.00-16.00
Var: SKPF:s lokaler i Västertorp. Störtloppsvägen 12
Kostnad: 250 kr
Anmälan: senast 13 januari

Akvarellmålning/akryl, torsdagar
Cirkeln är på 10 gånger. Cirkelledare Eva Ivö. Ta med akvarellfärger. Windsor & 
Newton är bäst med det går bra med annat märke också. Akvarellpapper 300gr. 
Penslar: en medeltjock, spetsig och en tjock, en medelpensel, en tunnare och en 
fjäderpensel. Bomullstrasa, svamp, maskeringsvätska, skisspenna och sax.
När: Start 19 februari, kl 13.00-16.00 
Var: SKPF:s lokaler i Västertorp. Störtloppsvägen 12. 
Kostnad: 250 kr
Anmälan: senast 13 januari

Årsmöte 2026
Mötet inleds med gemensam lunch kl 12.00
Ur dagordningen:
• Verksamhetsberättelse och bokslut 2025
• Revisorernas berättelse 2025
• Val till styrelse
• Val av revisorer
• Val av valberedning
• Val av distriktsombud
Dagordning, tillsammans med bokslut och verksamhetsberättelse för 2025, delas 
ut på mötet. Nomineringsanmodan till följande uppdrag:
1 st Kassör, 3 st ordinarie ledamöter, 2 st Ersättare, 1 revisor, 1 revisorsersättare
Valberedning minst 3 st, 13 Distriktsombud
Vi emotser era nomineringar, nomineringstiden avslutas i och med årsmötets 
öppnande. Valberedningen behöver namn samt kontaktuppgifter, vilket uppdrag 
medlemmen nominerats till. Nomineringar kan mailas till stockholm.avd2@

skpf.se eller skickas i slutet kuvert, märkt Valbered-
ningen, till: SKPF avd 2, Störtloppsvägen 12, 129 47 
Hägersten. Mötet avslutas med kaffe och kaka. Anmälan 
kan göras via telefon eller e-post.
När: 4 mars
Var: Alviks kulturhus, Gustavlundsvägen168A 2tr (t-bana/
tvärbana till Alvik)
Nomineringar: senast 4 mars
Anmälan: senast 16 februari om förtäring önskas

Katarina brandstation
Vi besöker stationen som invigdes 1876 och är världens 
äldsta enligt Guinness World Records. 
Åk exempelvis tunnelbanans grön linjen till Medborgar-
platsen och gå sedan en kort promenad till stationen. 
När: 19 mars kl 13.00. Samling utanför stationen: 12.45 
Var: Tjärhovsgatan 9, Södermalm
Kostnad: Medlem 70 kr, ej medlem 100 kr. Kaffe ingår.
Anmälan: senast 3 februari

Månadsmöte 26 mars
Bildföreläsning ”Stockholm med nya ögon” av Anders 
Allard får oss att titta lite närmare på detaljer, kuriosa och 
det lite udda och ovanliga. 
När: 26 mars, kl.13.00. Vi bjuder på fika från kl 12.30
Var: Alviks Kulturhus, Gustavslundsvägen 168A, 2tr i 
Bromma (t-bana/tvärbana till Alvik)

Hovstallet
Kungens hovstall är platsen för de hästar, paradvagnar, 
Bilar, uniformer och seldon som används vid ceremoniell 
representation. Hovstallet har sina historiska rötter från 
Gustav Vasas tid. Och representerar därmed ett betydande 
kulturarv i form av klassiska rid-och körkonst med kunglig 
ekipagekultur.
När: 23 april, kl 14.00. Samling 13.30 vid Dramaten

Studiecirklar
Först till kvarn är det som gäller för studiecirklar. Del-
tagare i en och samma cirkel får vara med i max två 
terminer i rad. Anmälan ska vara oss till handa senast 
den 13 januari. Bekräftelse kommer ca 14 dagar före 
start. Betala inte avgiften före dess.

Rutiner för anmälan och betalning till våra aktiviteter
Anmälan till våra aktiviteter, som är bindande, sker 
under expeditionstid måndag och tisdag kl 10-13, 
till tel. 076-024 50 87 eller 076-008 92 81, alternativt 
med e-post till stockholm.avd2@skpf.se eller med van-
lig post till, SKPF Avd. 2, Störtloppsvägen 12,  
129 47 Hägersten. Ange tydligt namn, personnummer/
medlemsnummer och telefonnummer avseende alla 
deltagare du anmäler.

Betalning sker till bankgiro 5471-4696 eller med Swish 

nummer 123 563 45 30. Vänligen ange i meddelande
fältet ditt namn och vilken aktivitet betalningen avser. 
Vid anmälan till aktiviteter med begränsat antal deltaga-
re – avvakta bekräftelse innan du betalar in avgift.
Om måltid ingår i aktiviteten måste den som har speciel-
la önskemål ifråga om maten meddela detta vid anmälan.

Undrar du över något kontakta oss på telefon eller e-post 
enl. ovan. Glöm inte att ange vem som betalningen 
gäller och vad betalningen avser

Var: Hovstallet, Väpnargatan 1, Östermalm, Nybroplan
Kostnad: 140 kr. Ej medlem 200 kr
Anmälan: senast 23 mars. OBS! Max 20 personer

Månadsmöte med sillunch!
Månadsmöte 29 april. Avd 2 och avd 28 inbjuder till 
gemensamma månadsmöten. Läs mer på avd 28:s sidor.

Dagstur strutsfarm
Dagstur till Vikbolandets strutsfarm. När vi kommer fram 
får vi se strutsarna i deras gårdsmiljö, och kan även handla 
i gårdsbutiken som har närodlat kött av olika djurslag. Sen 
äter vi en god lunch. Återresa cirka kl 15:00.
När: 13 maj, samling Cityterminalen 8.30 - avgång 9.00
Var: Vikbolandet strutsfarm
Kostnad: 515 kr. Ej medlem 736 kr
Anmälan: senast 13 april. OBS! Begränsat antal

Månadsmöte 20 maj
”Den moderna bedragaren”. Är du lätt att lura? En bedräg-
eriexpert från Nordea berättar om hur våra vanligaste digi-
tala tjänster fungerar och hur du kan överlista bedragarna.
När: 20 maj kl: 13:30-15:00. Vi bjuder på kaffe och smör-
gås från 13.00
Var: Alviks kulturhus, Gustavlundsvägen168A 2tr (t-bana/
tvärbana till Alvik)
Anmälan: senast 11 maj
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AVDELNING 28 STOCKHOLM AVDELNING 28 STOCKHOLM

KALENDER
Bååtska palatset	 21 januari
Chokladfabriken	 28 januari
Månadsmöte	 11 februari
Årsmöte 	 25 februari
Kungliga Slottet	 11 mars
Månadsmöte	 26 mars
Thielska Galleriet	 15 april
Sillunch	 29 april
Vandring	 6 maj
Månadsmöte	 20 maj
Promenad	 22 maj
Resa	 3 juni

SKPF Pensionärerna, avd 28
Störtloppsvägen 12, 1tr
129 47 Hägersten
Telefon: 070-641 81 32
Expeditionstid:
Torsdagar 10.00-12.00

All anmälan till aktiviteter sker 
via telefon eller e-post.

Stängt i jul och nyår:
12 december – 7 januari

E-post:
stockholm.avd28@skpf.se

Hemsida:
www.skpf.se/stockholmavd28

Facebook:
SKPF avd 28 Stockholm

Plusgiro: 70 03 10-6 
Swish: 123 180 5969

Studiebesök–Bååtska palatset
Vi får en guidad visning av det gamla 1600-talspalatset och får höra om dess 
historia och får även en introduktion till Frimurarordens historia och verksamhet 
i Sverige. Vi avslutar med gemensam lunch på intilliggande restaurang.
När: 21 januari 2026 kl.10.30-12.00 (därefter lunch)
Var: Blasieholmsgatan 6, samling vid entrén kl.10.15
Kostnad: 200 kr inklusive lunch för medlem, ej medlem 270 kr
Anmälan och betalning: senast 15 januari till 070-641 81 32 under expedi-
tionstid eller per e-post. OBS! 3 våningsplan med bitvis branta trappor, liten hiss 
som ej rymmer rollator/rullstol. Max antal 20 personer (först till kvarn gäller).

Studiebesök–Chokladprovning
Välkommen på sopplunch och tårtbuffé samt efterföljande chokladprovning.
När: 28 januari 2026 kl 12.00
Var: Renstiernas gata 12, samling kl 11.45. Buss nr 3 till Tjärhovsplan
Kostnad: 235 kr för medlem, ej medlem 350 kr.
Anmälan: senast 22 januari till 070-641 81 32 under expeditionstid eller per 
e-post. Max 25 personer.

Månadsmöte ”Konsten att gå till doktorn”
Rita Fernholm, specialistläkare i allmänmedicin och forskare i patientsäker-
het kommer och ger sina bästa råd inför läkarbesöket. Rita, som arbetar som 
distriktsläkare har skrivit boken ”Konsten att gå till doktorn – och gå därifrån 
med dina frågor besvarade”. Nu får vi chansen att höra henne berätta och ställa 
frågor.
När: 11 februari kl 13.00
Var: Adolf Fredriks församlingshus, Kammakargatan 30.
Anmälan: senast den 5 februari till 070-641 81 32 under expeditionstid eller 
per e-post. Ingen kostnad för medlem, SKPF bjuder på kaffe och smörgås. Icke 
medlem betalar 50 kr.

Årsmöte 2026
Vi inleder med lunch kl 12.00 och årsmötesförhandlingarna börjar kl 13.00.
På årsmötet avhandlas bland annat:
• Verksamhetsberättelse och bokslut för 2025
• Revisorernas berättelse
• Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen
• Val av styrelseledamöter, revisorer och valberedning för 2026
Dagordning, tillsammans med bokslut och verksamhetsberättelse för 2025, delas 
ut på mötet.
Valberedningen vill snarast ha in förslag till styrelseledamöter. Förslagen kan 
lämnas till valberedningens e-post mla@ownit.se eller per brev till avd 28, 
märkt ”Valberedningen”. Tänk också på att motioner skall vara avdelningen 
tillhanda senast den 16 januari. Årsmötet är gratis - vi bjuder på förtäring och 
underhållning av Daniel Yngwe - populär sångare, musiker och estradör.
När: 25 februari kl 12.00 för lunch. Mötet börjar kl 13.00.
Var: Adolf Fredriks församlingshus, Kammakargatan 30.
Anmälan: senast den 19 februari via e-post eller telefon 070-641 81 32 under 
expeditionstid. Ange medlemsnr eller personnr, ditt telefonnr samt ev matallergi.

Studiebesök– Kungliga Slottet
Följ med på en guidad visning på slottet, vi får bland annat 
se representationsvåningarna. 
När: 11 mars kl 13.00
Var: Ingång yttre borggården. Vi träffas kl 12.45 utanför 
för avprickning
Kostnad: 110 kr för medlem, ej medlem 160 kr
Anmälan och betalning senast 5 mars till 070-641 81 32
OBS! Många trappor; större väskor får ej medtagas. Max 
30 personer.

Månadsmöte 26 mars
Avd 2 och avd 28 inbjuder till gemensamma månadsmö-
ten. Månadsmöte den 26 mars. Läs mer på avd 2:s sidor. 

Studiebesök – Thielska
Vi besöker en fantastisk konstsamling med verk av bland 
andra Carl Larsson, Bruno Liljefors och Edvard Munch 
och inspireras av berättelserna om familjen Thiels dra-
matiska öden, i sekelskiftets tidsanda, under en timmes 
visning. Efter guidningen har du möjlighet att på egen 
hand besöka pågående utställning av Elsa Beskow. Du kan 
avsluta med en kopp kaffe på Café Monika, betalas ”ur 
egen ficka”. Intill Thielska så kan du beskåda minnesmär-
ket för Tsunamin 2004, då 543 svenskar miste livet
OBS! Thielska Galleriet har tyvärr begränsad tillgänglighet 
för rörelsehindrade.
När: 15 april kl 12.45 för avprickning.
Var: Innanför entrén till Thielska Galleriet,  
Sjötullsbacken 8, Djurgården. Buss 67 mot Blockhus
udden, stig av på hållplats Thielska Galleriet
Kostnad: 110 kr för medlemmar, ej medlem 140 kr
Anmälan och betalning senast den 9 april till  
070-641 81 32 under expeditionstid eller per e-post.
OBS: Max antal: 30 personer. 

Sillunch
Avd 2 och avd 28 inbjuder till en gemensam sillunch. 
Snaps finns till självkostnadspris (betalas på plats). Vi får 
även njuta och delta med våra egna stämmor, tillsammans 
med delar av en manskör som framför vårsånger och som 
hjälper till med snapsvisorna.
När: 29 april, kl 13.00
Plats: Hägerstensåsens Medborgarhus, Riksdalervägen 2.
Pris: 125 kr. inkl. mat. Ej medlem 175 kr inkl. mat
Anmälan och betalning senast den 16 april under expedi-
tionstid eller per e-post.

Vandring Riddarholmen
En vandring runt Riddarholmen med alla dessa historiska 
platser och byggnader. Vi promenerar på kullerstenarna 
och känner historiens vingslag mellan de fantastiska
husen på den lilla ön, ca 1,5 tim. Vissa trappor och måttliga 
stigningar förekommer. Ingen kostnad.
När: 6 maj träffas vi kl 12.45, för avprickning.
Var: Vi träffas vid T-banan Gamla stan, utgång till höger 
efter spärrarna.
Anmälan: Senast den 30 april till 070-641 81 32 under 
expeditionstid eller per e-post. OBS! Max 25 personer.

Månadsmöte 20 maj
Avd 2 och avd 28 inbjuder till gemensamma månadsmö-
ten. Månadsmöte den 20 maj. Läs mer på avd 2:s sidor.

Promenad 22 maj
Välkommen på promenad – med eller utan stavar! Ingen 
kostnad. Vi träffas på torget vid Hornstull kl 12.45 och 
promenerar på Söder och avslutar med fika för de som vill, 
betalas ”ur egen ficka”. 
När: 22 maj
Var: Torget vid Hornstull kl 12.45
Anmälan: senast den 14 maj till 070-641 81 32 under 
expeditionstid eller per e-post

Resa 3 juni
Vi planerar en dagsresa detta datum. Mer information i 
nästa nummer av medlemsbladet.

Anmälan och betalning till aktiviteter

Anmälan till våra aktiviteter, som är bindande, sker 
under expeditionstid kl 10-12, helgfria torsdagar, till 
tel 070-641 81 32. OBS. Det går inte att anmäla sig 
till aktiviteter via telefonsvararen. Du kan anmä-
la dig via e-post stockholm.avd28@skpf.se. Ange 
då namn, personnummer och telefonnummer. OBS. 
Vid anmälan till aktiviteter med begränsat antal 
deltagare, avvakta bekräftelse innan du betalar in 
avgift. Betalning sker till plusgiro 70 03 10-6 eller via 
Swish 1231805969. Om förtäring ingår måste den som 
har speciella önskemål meddela detta vid anmälan. Vi 
kommer att förlägga våra möten i olika lokaler, dessa 
anges under respektive inbjudan till aktivitet. Besök 
även vår hemsida, www.skpf.se/stockholmavd28 
samt vår Facebook-sida SKPF Avd 28, Stockholm, 
för information.
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AVDELNING 110 NORRTÄLJEAVDELNING 110 NORRTÄLJE

KALENDER
Månadsmöte	 15 januari
Kortspel	 19 januari
Bowling	 4 februari
Promenader	 6 februari
Månadsmöte	 12 februari
Bokcirkel	 17 februari
Årsmöte	 19 februari
Caféträff	 5 mars
Månadsmöte	 12 mars
Teaterresa	 29 mars
Sillunch	 8 april
Trivselkväll	 17 april
Månadsmöte	 23 april
Vårlunch 	 20 maj
Hemlig resa	 28 maj

SKPF Pensionärerna, avd 110
Folkets hus
Galles gränd 5
761 30 Norrtälje
Telefon: 0176-172 72
Expeditionstid:
Onsdagar 10.00-12.00

All anmälan till aktiviteter sker 
via telefon eller e-post.

Stängt i jul och nyår:
11 december – 6 januari

E-post:
norrtalje.avd110@skpf.se

Hemsida:
www.skpf.se/avdelningar/ 
distrikt-stockholms-lan/ 
norrtalje-avd-110

Facebook:
SKPF Svenska Kommunalpensio-
närerna i Norrtälje

Bankgiro: 5923-6141
Swish: 123 400 5864

Månadsmöte 15 januari
Veteranpoolen kommer och berättar om sin verksamhet. Det kommer att finnas 
kaffe och smörgås till en kostnad av 40 kr.
När: 15 januari kl 13.00 • Var: Folkets hus, Norrtälje • Anmälan: senast 7/1

Kortspel
Vi fortsätter med kortspel under 2026. Vi spelar Gin Rummy och spelet varar ca 
2-3 timmar med en fikapaus. Vi spelar varje måndag, start 19 januari.
När: 19 januari kl 11.00 • Var: Folkets hus, Norrtälje • Anmälan: senast 14/1

Bowling våren 2026
Kom och prova på bowling även om du inte har spelat förut! Vi spelar varje 
onsdag kl 14.00-1500, start 4 februari. 
När: 4 februari kl 14.00 • Var: Bowlinghallen på Vårgatan 1, Norrtälje
Anmälan: senast 28 januari

Promenader
Varje fredag promenerar vi tillsammans. Vi startar vid Folkets hus kl 10.00 och 
går olika turer. Vi avslutar vid Folkets hus, där de som vill kan fika efteråt.
När: 6 februari kl 10.00 • Var: Folkets hus, Norrtälje • Anmälan: senast 2/2

Månadsmöte 12 februari
Bengt Friberg berättar om Pythagoras historia för oss. Det kommer att finnas 
kaffe och smörgås till en kostnad av 40 kr.
När: 12 februari kl 10.00 • Var: Folkets hus, Norrtälje • Anmälan: senast 4/2

Bokcirkel
Bokcirkeln startar vi upp den 17 februari kl 9.30-12.00. Vi träffas på tisdagar. 
Vi vet inte just nu vilken bok vi ska läsa, så vi återkommer om det.
När: 17 februari kl 9.00 • Var: Folkets hus, Norrtälje • Anmälan: senast 7/2

Årsmöte 2026
Amelie Chronéer Helsing underhåller. Vi bjuder på förtäring. Ur dagordningen:
• Val av styrelse och revisorer
• Ansvarsfrihet för styrelsen
• Verksamhetsberättelse för 2025
• Bokslut för 2025
Det är därför också dags att nominera till styrelse och andra uppdrag.
1 kassör till styrelsen på 2 år, 1 ledamot till styrelsen på 2 år, 3 ersättare till 
styrelsen på 1 år, 1 revisor till styrelsen på 2 år, 2 revisorsersättare på 1 år samt 3 
valberedare på 1 år. Alla är välkomna att nominera till de olika uppdragen. Kom 
ihåg att den du nominerar ska vara tillfrågad.
Vi vill ha din nominering till expeditionen senast den 4 februari. Märk kuvertet: 
Valberedningen
När: 19 februari kl 13.00 • Var: Folkets hus, Norrtälje
Nomineringar: senast 4 februari • Anmälan: senast 11 februari 

Caféträff i Hallstavik
Välkommen till Kickans café den 5 mars kl 14.00. Vi 
informerar om vår pensionärsförening och våra aktiviteter. 
Vi bjuder på fika! 
När: 5 mars kl 14.00
Var: Kickans café på Norra Uppsalavägen 3, Hallstavik
Anmälan: senast 3 mars

Månadsmöte 12 mars
Jonas Westergren kommer och berättar om en resa som han 
gjort i Antarktis. Kaffe och smörgås finns för 40 kr.
När: 12 mars kl 13.00 • Var: Folkets hus, Norrtälje
Anmälan: senast 5 mars

Teaterresa 29 mars 
Den 29 mars åker vi buss till Scalateatern och ser pjäsen 
”Slutspelat”. Den är med två av våra absolut största skåde-
spelare och vännerna Christer Henriksson och Marie Gö-
ransson. Pjäsen är ett komiskt sorgearbete om livet, teatern 
och relationer. Vi åker kl 15.00 från busstationen.
När: 29 mars kl 15.00 • Var: Norrtälje busstation
Kostnad: 775 kr. Betalas senast 23 januari
Anmälan: senast 21 januari OBS! Anmälan är bindande! 
Begränsat antal!

Sillunch 8 april
Sillunchen ska vi avnjuta i Orienterarnas lokal i Vigelsjö.
Vi träffas där kl 13.00. Vi äter olika sillsorter, potatis, ägg 
m.m. Måltidsdryck ingår. Om någon vill ha lite starkare 
i glaset så kan man ta med det. Det ingår även kaffe och 
kaka. Lasse Olofsson och Catharina Bramskog kommer att 
underhålla oss.
När: 8 april kl 13.00
Var: Orienterarnas lokal på Lommarvägen 44, Vigelsjö
Kostnad: 200 kr betalas på plats - kontant eller Swish
Anmälan: senast 1 april

ANMÄLAN
Anmälan till våra aktiviteter sker via vår telefon 0176-
17272 på expeditionstid som är onsdagar kl 10.00-
12.00. Det finns också telesvar. Det går också bra att 
anmäla sig via e-post norrtalje.avd110@skpf.se

Betalning sker till bankgiro 5923-6141 eller swish 
1234005864

Besök oss gärna på vår hemsida och på Facebook för 
mer information.

Trivselkväll 17 april
Den 17 april kör vi en trivselkväll igen tillsammans med 
PRO, SPF och Hyresgästföreningen. Vi börjar kl. 18.00 
och underhållning från kl.19.00. Kostnad 150 kronor och 
då ingår en räksmörgås och dricka.
När: 17 april kl 18.00
Var: Folkets hus, Norrtälje
Kostnad: 150 kr. Biljetter finns på Folkets hus hemsida
Anmälan: senast 1 april

Månadsmöte 23 april
Den 23 april kl.13.00 har vi månadsmöte i Folkets Hus i 
Norrtälje. Vi bjuder in till Mannekänguppvisning. Mixit 
och Plagget visar upp vårens nyheter. Kaffe och smörgås 
serveras till ett pris av 40 kr. 
När: 23 april kl 13.00
Var: Folkets hus, Norrtälje
Anmälan: senast 15 april

Vårlunch 20 maj
Välkommen på vårlunch den 20 maj kl 12.00. Vi kommer 
att vara i Orienterarnas lokal i Vigelsjö. Förutom lunch 
kommer vi att ha knep och knåp till kaffet.
När: 20 maj kl 12.00
Var: Orienterarnas lokal på Lommarvägen 44, Vigelsjö
Kostnad: 120 kr betalas på plats - kontant eller Swish
Anmälan: senast 15 maj

Hemlig resa 28 maj
Den 28 maj ska vi göra en hemlig resa! Vi åker från Norr-
tälje bibliotek kl 9.30 och väntas tillbaka i Norrtälje ca. kl 
15.45. Priset är 895 kronor. Det ingår lunch inkl. varmrätt, 
smör och bröd, sallad, bordsvatten samt kaffe på maten.
Anmälan till vår exp. senast den 6-e maj.
Betalning senast den 20-e maj.
OBS! Kan finnas vissa ställen där det är lite svårt att gå.
När: 28 maj kl 9.30-15.45
Var: Norrtälje bibliotek, Billborgsgatan 3
Kostnad: 895 kr betalas senast 20 maj
Anmälan: senast 6 maj OBS! Anmälan är bindande! 
Begränsat antal!
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AVD 119 NYNÄSHAMN/HANINGE

Detta medlemsblad distribueras till  
medlemmar i Distrikt Stockholm, som i dag består av fem avdelningar: avd 2, 28, 110, 115 och 119.

Alla medlemmar är välkomna på samtliga avdelningars aktiviteter!

Avdelning 119 har sedan flera år ingen styrelse. Det har vi i 
distrikt Stockholm försökt att råda bot på. Vi har ”lånat” ut 
från avdelning 2 bland annat en kassör och en ordförande 
till en tillfällig styrelse, för att hålla i gång verksamheten i 
avdelningen.

Det är inte hållbart i längden! Under hösten har vi i 
distriktet med hjälp av Peter Sandberg från förbundets 
kansli, anordnat ett antal medlemsmöten, som har varit 
väldigt välbesökta . Där har vi bland annat informerat 
om SKPF i stort, vad vi gör och hur situationen i avdel-
ningen påverkar medlemmarna.

Vi hoppas på detta sätt få våra medlemmar att förstå 
både nytta och nöjet med att ha en egen aktiv styrelse i av-
delningen. Det är därför angeläget att du som är intresserad 
av ett styrelseuppdrag hör av dig. Det är kul att arbeta i en 
avdelningsstyrelse. Man lär sig mycket och har möjlighet 
att påverka. 

Med vänliga hälsningar
Margit Hammarström
Ordförande Distrikt Stockholm

I samband med årsmötet i februari 2024 avgick hela den 
dåvarande styrelsen för avdelning 115. Detta hade natur-
ligtvis en negativ effekt på verksamheten. 

Sedan dess har därför Distrikt Stockholm försökt hålla 
i gång verksamheten. Bland annat genom att anordna med-
lemsmöten och att bjuda in till diverse aktiviteter. Distrik-
tet har även haft hjälp av Peter Sandberg från förbundets 
kansli. 

I september i år höll avdelningen sitt höstmöte och till 
vår stora glädje var det ett stort antal medlemmar som 
deltog på mötet. Vid höstmötet valdes en tillfällig styrel-
se som verkar för avdelningen till kommande årsmöte i 
februari nästa år.

Styrelsen består av Bengt-Arne Åhrberg (ordförande), 
Inez Johansson, Lennart Andersson samt Egon Thorslund.

Som nämnts ovan har avdelningen en styrelse fram 
till nästa årsmöte. Det är därför angeläget att du som är 
intresserad av ett styrelseuppdrag hör av dig. Det är kul att 
arbeta i en avdelningsstyrelse. Man lär sig mycket och har 
möjlighet att påverka.

 

Årsmöte 2026
Medlemmar i avd 115 kallas till Årsmöte tisdagen den 3 
februari kl 13.00. Vid mötet skall ny styrelse samt revisorer 
och valberedning väljas. Vi bjuder på kaffe och smörgås.
När: 3 februari kl 13.00
Var: Allhuset, Barrtorpsvägen 1A, Södertälje
Anmälan: senast 29 januari till tel 070-641 8132 eller via 
mail till sodertalje.avd115@skpf.se
OBS: Ange medlemsnummer alternativt  
personnummer vid anmälan.

AVD 115 SÖDERTÄLJE/SALEM/NYKVARN
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Bild från medlemsmöte den 4 november i Haninge.


